

Рецензия
на социальный проект
«Площадка памяти» МБДОУ «Чажемтовский детский сад».

В настоящее время одной из острейших проблем является **воспитание патриотизма**. Патриотизм – любовь к Родине, преданность ей, ответственность и гордость за нее начинает формироваться уже в дошкольном возрасте. Нельзя быть патриотом, не чувствуя личной связи с Родиной, не зная, как берегли и любили ее наши отцы и деды.

Основной целью работы МБДОУ «Чажемтовского детского сада» по данному направлению является формирование нравственно-патриотических чувств. Этому способствуют проекты «Площадка памяти» и «Лента времени. История России» в детском саду. «Лента времени. История России» - новый проект. «Лента времени» наглядно создает перенос детей в разные эпохи истории России. Рассматривая панно «Ленты времени», дети узнают о былинных богатырях и русских полководцах, начале книгопечатания, об исторических битвах и сражениях, о Петре 1 и т.д., до современности.

В рамках проекта «Площадка Памяти» с детьми рассматриваются разные виды старинного русского оружия, воинская одежда, дети учат пословицы и поговорки об отваге и храбрости русских воинов, рассматривают картины художников. Воспитатели подбирают дидактические игры патриотической направленности. Все жители сельского поселения имеют возможность слушать стихи детей, оценивать конкурсные материалы, видеть презентации. В детском саду оформлены стенды «Они сражались за Родину», «Лента времени», мини - музеи «Защитники земли русской».

Затрагивая вопросы защиты Отечества, воспитатели создали «Книгу памяти». Дети войны» об односельчанах, переживших трудности военного времени. Материал для «Книги Памяти. Дети войны» собирались 2 года, из рассказов односельчан, используется педагогами для работы с детьми, семьями, для рассказа о дедушках и бабушках, которые росли во время Великой Отечественной войны, об их родителях, воевавших в те времена. Реализация содержания работы осуществляется на принципах историзма, гуманизации, системности, последовательности и направлена на повышение детской мыслительной активности, приучение детей самостоятельно анализировать увиденное, делать обобщения, выводы. Работа в проектах «Площадка Памяти» и «Лента времени. История России» позволяет педагогам развивать у детей любовь к Родине и гражданственность.

Рецензент: Иванов А.А

Сведения о рецензенте: Глава Чажемтовского сельского поселения

Дата 29.09.22



Подлинность записи рецензента подтверждаю

Секретарь: *Трапезникова*